



## 电竞梦幻夜 满满烟火气

### 佛山DRG·GK入城仪式暨千灯YEAH次元嘉年华在桂城举行



佛山DRG·GK俱乐部入城仪式现场。

珠江时报记者/黄永程 摄

大型开放式RPG互动游戏备受现场市民欢迎。游戏以千灯湖的幻想故事为脚本，融合“沉浸式剧场+密室+剧本游戏”，结合林世荣、伦文叙等历史人物原型与榷卯、十番等非遗元素，将开放式角色扮演游戏搬到现实。游戏设置故事性任务，还设置“说书人”“拍卖会”“比武招亲”等与传统文化相关的环节，邀请开心麻花专业话剧团队进行现场演绎。

嘉年华入口两侧还设置二次元美陈及佛山DRG·GK战队DP点，为大家提供拍照打卡的空间。此外，活动期间更有20多位COSER随机出现，与市民朋友合影留念。

#### 佛山DRG·GK入城 开启主场新征程

当晚还举行了佛山DRG·GK入城仪式。佛山DRG·GK的前身——GK战队于2017年春季赛加入KPL联盟，在2022年王者荣耀世界冠军总决赛夺得亚军，是KPL人气实力顶尖的战队之一。自2020年12月入驻南海，佛山DRG·GK已代表佛山征战各大赛场，成绩斐然。

“我喜欢这个队伍，因为他们

是佛山的队伍！”前来观看佛山DRG·GK入城仪式的市民黎雪关注这支队伍已有一年多，她说，佛山DRG·GK是整个联盟合作最久的队伍，其团结拼搏的劲头感染了她，希望他们未来能取得更好的成绩。

佛山DRG·GK俱乐部总经理朱世杰介绍，此次入城，佛山DRG·GK将迎来以IP打造为核

心的全方位重磅升级。一是品牌升级，佛山DRG·GK将更名为佛山DRG，IP名称、形象、服装都添加了新潮的视觉设计，炫目的配色融合佛山传统文化元素，让整体形象更出彩；二是文化升级，为粉丝带来更多游戏福利与观赛惊喜；三是业态升级，以数字经济赋能电竞产业发展迈上新台阶。

#### 铺开活力文化建设 营造创意电竞氛围

自2018年开始，南海不断引进英雄联盟、王者荣耀、和平精英等多个国内顶级赛事。2020年底，南海出台《促进电竞产业发展的实施细则》，通过加大财政资金扶持力度，全力支持赛事引进、电竞产业园、场馆建设、电竞俱乐

部运营、电竞人才培育等工作，最高扶持金额更是高达千万元。

黎妍表示，佛山市委、市政府将继续优化电竞产业发展环境，加速电竞产业发展集聚，鼓励电竞新文创与传统优势制造业融合创新，欢迎海内外电竞企业和行业精英投身佛山、共谋发展。

本次千灯湖YEAH次元嘉年华，既是佛山DRG·GK战队与玩家的一次深度感情建设，也是桂城全面铺开活力文化建设，以“强IP”思路增强文化软实力的重要探索。作为南海中心城区，桂城正着力推进千灯湖中央活力区建设，塑造千灯湖夜间文旅品牌，将电竞文化、潮玩文化融入城市建设，全方位打造“出彩桂城”，并通过文化赋能，吸引更多尤其是青年群体来到桂城、爱上桂城、留在桂城，为产业升级和城市发展注入更多青春活力。

“期待佛山DRG·GK在桂城的土壤上更茁壮地成长，成为佛山南海的电竞产业名片、成为桂城独特的城市文化IP。”桂城街道办事处主任余辉说，搭乘佛山DRG·GK战队入城的东风，桂城将营造更具活力创意的电竞氛围，持续擦亮现代化活力新南海的城市名片。

### 桂城举行推动国有企业高质量发展改革发布会

### 桂城召开2023年干部工作会议

## 重点推进五项改革 成立五大业务集团

## 锻造争当领头羊的桂城战队

珠江时报记者/叶绮晴 通讯员/曾婉玲 周浩靓 1月3日，桂城街道推动国有企业高质量发展改革发布会举行，提出要实现桂城国有企业资产规模快速增长，5年资产总额超300亿元。同时，桂控、产业、建设、文投、土地开发五大业务集团揭牌亮相，一批国资引领重点项目及银行500亿元综合授信落地签约。南海区委常委、常务副区长徐永强，桂城街道党工委副书记陆文勇，桂城街道办事处主任余辉出席活动。

“区委十四届二次全会提出，要全面深化产业转型、国资国企等领域改革，找准改革着力点，强化改革联动性，提升改革整体效能。”徐永强说，2022年，市、区两级相继启动了国资国企改革，吹响了国资国企改革冲锋的号角，作为南海的中心城区，桂城要顺势而为，全力推进国有企业改革。

为此，《桂城街道推动国有企业高质量发展改革实施方案》即日开始实施。《实施方案》分四大部分，包括指导思想、主要方向和目标、五项重点改革措施和保障措施。其中，五项重点改革措施分别以推进专业化整合、加快产权制度改革、完善现代企业管理制度、健全市场化经营机制、以管资本为主加强国资监管为抓手，推动桂城国资国企高质量发展。

“做大做强国资国企是桂城

最重要的任务之一，桂城国资做大做强路径，就是聚焦服务制造业当家、赋能产业高质量发展这个主业。”余辉说。

结合自身的发展趋势和公有资产的发展需求，桂城着力推进公有企业的专业化、集团化整合，集中资源重点打造桂城投资控股集团、桂城产业集团、桂城建设集团、桂城文化投资集团、桂城土地开发集团五大业务集团，引导资源向集团的优势主业集中。

活动现场，五大业务集团揭牌亮相，一批重点项目签约落地。其中，国资合作项目包括与中交集团签订总投资200亿元战略合作协议，并与南海区国资系统四大集团达成战略合作；产业、文旅项目涵盖千灯湖国潮音乐节、桂城户外体育文化旅游项目、“叠滘圩”文化街区项目、平洲大圩活化改造项目等；银行综合授信项目则与5家银行签订战略合作框架协议，银行合计提供500亿元综合授信支持桂城经济社会发展。

新的一年，桂城将按照区委“1114”工作部署，持续深化国有企业改革，目标在5年内推动国有资产总额达到300亿元，并通过300亿元的资产撬动超千亿的社会资本参与到桂城国资改革中，释放改革成效，助推桂城城产人文融合发展，为打造现代化活力新南海贡献力量。

#### 五项重点改革措施

##### 01 推进专业化整合：重点打造五大业务集团

- **桂控集团**：以产业投资、合资合作、资产经营等为主业版块，进一步拓展教育、教师培训、医养、托育等产业发展空间，大力支持“一老一小”和教育事业。
- **产业集团**：以产业园区投资运营、产业园区服务等为主业版块。

- **建设集团**：以工程项目建设(代建)、排水建管养等为主业版块。
- **文投集团**：以文体商旅资源投资运营为主业版块。
- **土地开发集团**：以土地整理、土地开发、土地租赁、土地巡护等为业务版块。

##### 02 加快产权制度改革

- **重塑企业股权结构**：以股权资本为纽带，放大公有资本投资、运营功能，转变和完善公有资产的监管职能，实现从管企业、管资产到管资本的转变。
- **打造融资发债平台**：争取AA或AA+信用评级，丰富多元的企业筹资渠道，成为公资系统实施重大项目建设投融资的重要载体和有力抓手。

- **推进混合所有制改革**：充分发挥各类所有制企业的优势，放大资本运营功能，取长补短、相互促进、共同发展。

##### 03 完善现代企业管理制度

- **加强公司治理中党的领导**和**建设**
- **强化董事会建设**
- **落实经理层经营责任**

##### 04 健全市场化经营机制

- **界定企业功能定位**
- **建立市场化选人用人机制**
- **打造专业高效的企业架构**
- **完善工资与效益联动机制**

##### 05 以管资本为主加强国资监管

- **厘清出资人的监管边界**
- **健全监督体系**
- **加强风险管理**

珠江时报记者/刘杭 通讯员/罗语婷 1月3日，2023年的第一个工作日，桂城拿出“拼”和“抢”的紧迫感，以“提升敢为善成的执行力，锻造争当领头羊的桂城战队”为主题，召开2023年干部工作会议，为推动桂城高质量发展寻“计”问“道”。桂城街道党工委副书记陆文勇、街道办事处主任余辉参加会议。

过去一年，桂城街道上下坚持守正创新、踔厉奋发，平洲工业园片区改造取得突破性成果，全面完成6个社区29个集体经济组织征地工作；千灯湖中央活力区C位出道，城、产、人、文持续高位发展；乡村振兴工作稳步向前，村居风貌和人居环境不断焕新升级；实施“红色源动力”工程，立足实际深化“大抓支部、大抓队伍、大抓服务”……

新年伊始，桂城以时不我待的紧迫感，组织各职能部门聚焦广大群众关心的热点难点问题，集思广益，进行思想交锋。

“要重点培养各层面的队伍，建立多层次、特色化的队伍体系。”桂城街道组织人事办主任陈国良说，不仅要在思想上、制度上加强队伍建设，还要重视队伍工作技能、技巧

的培养，建立优秀干部人才库，培养后备人才。

桂城街道党建工作办主任陈志垣认为，党建工作归根结底是要解决人的问题，建议加强社区、经济社党支部的建设，培养基层干部“做事”的意识。下一阶段，桂城党建办将探索“1+6”工作机制，继续深入推进党建引领基层治理工作。

2022年，桂城收获了“国家级夜间文化和旅游消费集聚区”这一荣誉，推出了如夜光龙狮、千灯湖水运动嘉年华、南海(桂城)国际美食节、千灯YEAH次元嘉年华等活动，频频被全国关注、被世界看见。

“我们将串联起网红打卡点，结合文化美食商业体育等元素打造更多更出圈的文体旅活动。”桂城街道宣传文体旅办公室主任何敏说，将持续推进桂城文体旅发展五年计划，多维度提升宣传传播力度；挖掘党建、产业发展、城市建设等品牌，让城市形象更加鲜明；以“网红+大众”“网红+传统”的方式，进一步将本土传统文化与潮流文化相融合；以推动消费为重要发力点，打造高质量的夜间经济集聚区，推动“生猛出彩”的粤潮桂城更加出圈。

慢跑三山 喜迎2023

B03

观“水下森林” 赏睡莲盛开

B04

18条路内停车泊位 1月1日起收费

B07